

澳媒：澳大利亚多名跳水选手梦碎东京奥运会

新华社堪培拉5月5日电（记者白旭 岳东兴）在澳大利亚跳水队放弃于5月1日至6日在日本东京举行的跳水世界杯暨东京奥运会资格赛后，澳大利亚媒体近期报道称，这导致多名该国选手的奥运梦想破灭，其中还有几名有望夺得奖牌的选手。

《澳大利亚人报》在报道中称，澳大利亚迟缓的疫苗接种进程导致该国多达9名跳水选手无法在世界杯前接种疫苗，最终缺席比赛。澳大利亚

跳水协会认为，在没有接种疫苗前，该国的运动员和官员去参加跳水世界杯不安全。而此次世界杯是争夺奥运参赛席位的最后一项国际赛事，意味着多名澳大利亚选手将无缘东京奥运会。

“尽管其他国家已经开始为运动员进行疫苗接种，从而帮助他们备战奥运会，但焦急的澳大利亚选手仍在等待中。”该报称。

该报还表示，澳大利亚跳水协会提

出再办一场资格赛的请求，但国际泳联对此不予理睬。

澳大利亚跳水协会是在4月23日宣布相关决定的。该协会在新闻公告中称：“运动员的健康和安全是头等大事，从最近几周的情况来看形势越来越明朗，那就是让我们的运动员和官员去参加跳水世界杯不安全，日本目前正在经历第四波新冠肺炎疫情的高峰。”

决定公布后，曾在里约奥运会获得

女子双人3米板铜牌的安·斯密斯表示，她感觉整个人都“麻木了”，不敢相信这一现实，她和搭档麦·基尼参加东京奥运会的机会没有了，而她们四年来的训练中“一直在突破极限”。

该报还表示，澳大利亚已有7名跳水选手获得东京奥运会参赛资格，将参加4个单项比赛。缺席此次世界杯，意味着该国无法再争取多拿9个参赛席位，包括一名单项选手和四对双人项目搭档。

全国游泳冠军赛

汪顺晋级男子200米个人混合泳决赛



5月5日，汪顺在比赛后查看成绩。

当日，在山东青岛举行的2021年全国游泳冠军赛暨东京奥运会选拔赛男子200米个人混合泳半决赛中，浙江队选手汪顺以1分59秒42的成绩位列第一，晋级决赛。

新华社记者 许畅 摄

电影《刘胡兰》《董存瑞》入选 庆祝建党百年优秀影片展映展播的5月片单

新华社长春5月2日电（记者赵丹丹）记者从长影集团获悉，长影经典老电影《刘胡兰》《董存瑞》入选国家电影局开展的庆祝中国共产党成立100周年优秀影片展映展播的5月片单。

长影电影《刘胡兰》《董存瑞》均根据真实英雄事迹改编，片中高度还原了英雄人物质朴、高大的形象。影片上映后，曾教育、影响、激励了几代人，无论是在革命战争年代还是在和平建设时期，英雄的事迹和精神一直鼓舞着全国人民。

据了解，此次展映展播活动自今年4月启动，并将贯穿全年。将围绕庆祝中国共产党成立100周年，紧密结合党史学习教育，把一部部优秀的电影作品作为党史学习教育的生动教材，引导广大党员加深对党的历史的理解和把握。

影片《刘胡兰》《董存瑞》《离开雷锋的日子》《最可爱的人》《钱学森》《孔繁森》《杨善洲》《攀登者》等将在5月陆续展播。

广汽丰田
品质感动世界

周口北环正通店
ZHENGTONG

全新第四代汉兰达 王者进化

全面接受预定

5月9日-5月12日 周口首秀

快人一步 先睹为快

*发车日期根据订单先后排序



TNGA

TNGA豪华大型SUV

强悍动力 高效省油，TNGA第二代发动机，低油耗，强动力

智能配置 搭载最新一代TSS智行安全系统，智能互联方面实现质的升级

更高颜值 力量型绅士，外观和内饰的安心感与豪华感

更多空间 行李箱容积至4950mm/1930mm/1730mm，轴距2850mm

地址：周口市大庆路与太清路交叉口东800米路南 抢定热线：0394-8543888

广
告